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Vasile V. Vasilache:
„Dreptul 

la 
neuitare”

ExcepŃional acest dublu album
editat de Electrecord (ca de obicei,
felicitări directoarei Cornelia
Andreescu), însoŃit de un booklet care
de fapt este un volum de 30 de pagini!
ToŃi prietenii şi colaboratorii aştern
gânduri şi amintiri calde, emoŃionante

despre acest maestru al compoziŃiei, în
egală măsură un om vesel, dezinvolt,
hâtru, mereu cu câteva glume pe buze.
Realizarea i se datorează văduvei
creatorului, Marilena, care îşi vede cu
siguranŃă misiunea îndeplinită după ani
de eforturi. Pe cele 2 CD-uri putem
reasculta nu mai puŃin de 41 de melodii
(două dintre ele apar în dublă versiune
– e vorba de celebrele „Ploaia şi noi” şi
„Vechiul pian”). La ce titluri să ne
oprim? Cert este că nu lipsesc nici „Nu
ştiam că mă iubeşti şi tu”, „De veghe la
porŃile iubirii”, „Cine eşti tu?”, „Dorul”,
„Şi voi uita”, „Pentru tine dragoste”, „În
ochii tăi, în ochii mei”, „Bună dimineaŃa
soare”, „Numai cerul şi pământul”,
„Unde Ńi-e gândul?”, „Aş vrea să fiu”…
Dar mai ales este cea mai
impresionantă şi mai completă colecŃie
de mari voci ale muzicii noastre
uşoare, de la Mirabela Dauer, Aurelian
Andreescu, Margareta Pâslaru, Marina
Voica, Doina Badea, Angela Smilea,
Stela Enache, Monica Anghel, Doina
Spătaru, Cornel Constantiniu, Dan
Spătaru, Dida Drăgan, Adrian
Romcescu la Acvilina Severin sau 3T.
Ne reîntâlnim şi cu marii actori Ştefan
Bănică, Dumitru Rucăreanu, Cristina
Stamate, Nicu Constantin, Nicolae
Dinică sau cu solista din Belgia,
Kalinka. Acest dublu album sperăm să
deschidă seria unor materiale

discografice dedicate compozitorilor
noştri de frunte, a căror moştenire este
impresionantă!

ExclussiV: „Pentru
că te iubesc/

Povestiri 
din 

Bucureşti”

Cu adevărat remarcabil acest
dublu album al soŃilor Bianca şi Marian
Sârbu, reuniŃi sub titulatura ExclussiV!
Ea, Bianca, actriŃă la Teatrul de revistă
„C. Tănase”, este posesoarea unei
voci excepŃionale şi are şarm,
feminitate, pe care le-a pus în valoare
plenar la marele spectacol „Remember
Dan Spătaru” de la Sala Palatului. El,
Marian, este un instrumentist
(keyboards, e-drums, synthesisers) şi
orchestrator remarcabil. Cei doi
semnează împreună 9 din cele 11
melodii ale primului album (saxofon –
Adrian Petrescu), dintre care remarcă
titlurile „I Cried” (cu videoclip inclus),
„Eşti iubirea mea” (feat. Adrian
Enache), „Prima oară”, „Dor,” „Pentru
că te iubesc”, „Numai eu”. Ca un
balsam pentru suflet este al doilea CD,
incluzând melodii nemuritoare, pe care
protagoniştii ni le restituie în versiuni
emoŃionante: „FetiŃele din Bucureşti” (I.
Vasilescu), „Trurli” (V. Vasilache),

„Coşarul”, „Suflet candriu de papugiu”
(N. Kirculescu), „Ce cauŃi tu în viaŃa
mea” (Mălineanu), „Cel mai frumos
tango” (Vasilescu), „Lalele” (T. Popa),
„Salcia” (H. Moculescu), „Merit eu”
(Veselovski), „De-ar fi să vii”
(Wilmanyi). Aranjamente: Marius
Vernescu (de asemenea keyboards),
Bianca şi Marian Sârbu. Editat de
Stage Expert şi distribuit de A&A
Record, albumul beneficiază de

sprijinul unor oameni care-şi leagă
astfel numele de un produs muzical de
mare calitate – Sorin Fodoreanu, Ioan
Potârniche. Înregistrări, mixaj,
mastering – Stage Expert; imprimare,
editare, preproducŃie, mixaje – ing.
Felix Rădulescu. Un dublu album –
bijuterie, cu o grafică de lux şi un nume
de care trebuie să Ńinem seama:
ExclussiV!

Autentic: 
„ViaŃă, viaŃă”

La casa de producŃie Big Man,
Denis Mihai şi Cătălin Bota, cei doi
componenŃi ai valorosului grup

Autentic, ne propun un album plin de
savoare şi de culoare, cu 9 compoziŃii
în manieră folclorică-etno semnate de
Florin Mariş şi cu 4 prelucrări din
folclor. Pe CD întâlnim şi alte nume
binecunoscute, cum ar fi Raoul
(versurile la piesa „Ciobănaşul”),
Cristian Faur (aranjamente orchestrale
inspirate), Dan Lăzărică (vioară).
Cătălin şi Denis sunt în mare vervă,
cucerindu-ne cu titluri cum ar fi „Buzele
de miere”, „Florile dalbe din tei”, „ViaŃa
e un dar”, „Joacă hora”, „Omule
cinsteşte-Ńi soarta”. SenzaŃia discului o
constituie colaborarea cu două voci
excepŃionale, adevărate prietene şi în
viaŃă, şi pe scenă: Mirabela Dauer
(„Măi bădiŃă, Petre măi”, „Călător”) şi
Maria Dragomiroiu („Cântece de dor”).
Şi din acest motiv, CD-ul nu trebuie
ratat!

Eva Kiss:
„Amintiri”

Până la albumul pe care i l-a
promis casa Electrecord, prin dna
directoare Cornelia Andreescu,
valoroasa noastră solistă ne
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